

Kalandozás Karintiában

NEMZ-TAB-19-0152

Beszámoló a német hagyományörző- és anyanyelvi táborról

A Vaskúti Német Nemzetiségi Általános Iskola 7. és 8. osztályos gyermekeiből álló 25 fős csoport 2019. szeptember 15-től szeptember 21-ig egy hetet tölthetett az ausztriai Obervellach településen megrendezett hagyományörző- és anyanyelvi német táborban. A tábor költségeinek legnagyobb hánydát a Vaskúti Német Nemzetiségi Önkormányzat által a **Bethlen Gábor Alapkezelőhöz benyújtott NEMZ-TAB-19 pályázaton** elnyert összegből fedeztük. Az elnyert **2 000 000 Ft-os** támogatásból igen színes programot állítottunk össze a diákoknak.

A tábor során diákok a német nyelvet iskolai és tanórai kereteken kívül is anyanyelvi környezetben aktívan használták, nemzetiségi népismerettel kapcsolatos tudásukat a foglalkozásokon bővítették, miközben életre szóló élményekhez jutottak. Az osztrák nyelvi környezet és az élménydús programok biztosították tudásuk elmélyítését és az élményszerű tanulást. A délelőtti nyelvórákat helyi német anyanyelvű tanárok tartották és a népismereti foglalkozásokat a kísérőtanárok, akik a nemzetiségismerethez tartozó elméleti ismeretanyagot ültették át a gyakorlatba játékos feladatokkal. Ezen feladatok során megismerték a vaskúti tájszólást illetve szülőfalujuk német hagyományait.

A napközben szabadidős programok során aktívan használták a diákok a német nyelvet, megismerkedtek a német kultúrával, helyi hagyományokkal. A bevont külső szakértők az idegenvezetéseket és tárlatvezetéseket is német nyelven tartották. A programok közül olyanok kerültek kiválasztásra, amelyek illeszkednek a résztvevő tanulók meglévő ismeretanyagához, azokat kibővítették.

Az esti programok - a kísérőtanárok szervezésében – fő célja a csapat- és közösségépítés volt, illetve az aznapi élmények feldolgozása, megbeszélése.

Nagyon köszönjük a **Bethlen Gábor Alapkezelő** támogatását a tábor megvalósításához. Reméljük az elkövetkező években is hasonló támogatásban részesülnek iskolánk diákjai, hogy nyelvtudásukat elmélyítsék és életre szóló élményekhez jussanak!